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Курс на модернізацію

Розповідаючи про торішні досяг-
нення, Віктор Янукович усе-таки був 
змушений визнати: «Ми добре ро-
зуміємо: це не те зростання, на яке 
сподіваються громадяни. Але ситу-
ація в світі не покращується, еконо-
мічна криза в Європі загострюєть-
ся. Це видно по «монстрах» світової 
економіки. Безумовно, Україна, як 
експортно орієнтована держава, за-
лежна від світового ринку. Це враз-
ливо для нашої продукції, оскільки 
її споживання обмежується у зв’язку 
з економічним падінням у світі».

Щоб мінімізувати негативні 
впливи світової економіки, Україна 
пішла шляхом реформ. Проте не все 
так сталося, як гадалося.  «Реформи 
не дали швидких результатів, на які 
ми розраховували. Економічне зрос-
тання не відбулося на тому рівні, на 
якому планували. Реформаторські 
ініціативи не дійшли до нашого сус-
пільства. Будемо відвертими: по ці-
лій низці питань вони залишилися 
на папері красивими словами. Конк-
ретні позитивні зрушення будуть то-
ді, коли їх відчує кожна людина, ко-
жен громадянин України. Цього ми 
прагнемо. Але відмовлятися від ре-
форм ми не будемо, ми рухатиме-
мося вперед», – наголосив глава 
держави.

На його думку, покращити наше 
життя можна лише завдяки модер-
нізації країни: «Модернізаційні змі-
ни, які ми з вами плануємо, – тіль-
ки вони здатні створити умови для 
пом’якшення негативного впливу 
світової економічної кризи на Укра-

їну». Віктор Янукович також додав, 
що йдеться, зокрема, про якісні ре-
форми, які стосуються умов ведення 
бізнесу, залучення інвестицій і систе-
ми управління.

Влада, громадянин і бізнес повинні 
об’єднувати свої зусилля, працювати в 
одному ланцюгу. Тільки тоді, за слова-
ми Президента, можливий прогрес.

«Жовті картки» – міністрам

Урядовці, які виступають про-
ти політики державної влади щодо 
реформування дозвільної системи, 
зі своїми портфелями повинні роз-
прощатися. З такою пропозицією 
Вік тор Янукович звернувся до чле-
нів команди Прем’єр-міністра Ми-
коли Азарова: «Я відверто скажу, що 
ті міністри, яких не задовольняють ті 
умови, за якими вони працюють, по-
винні самостійно написати заяви і пі-
ти у відставку. Не треба чекати, щоб 
ми вам допомагали».

Як з’ясувалося, Президент дуже 
не задоволений поведінкою деяких 
міністрів: вони, незважаючи на праг-
нення влади скоротити дозвільну 
систему, діяли з точністю до навпаки 
– намагалися її розширити. І роби-
лося це не без участі парламентаріїв: 
вони вже зареєстрували законопро-
екти, за якими пропонується не ли-
ше відновити, а й навіть розширити 
види діяльності, що підлягають лі-
цензуванню.

Звісно, на Банковій відразу від-
чули, звідки вітер дме. «Ми провели 
деякі розмови з деякими депутата-
ми, і вони нам відверто сказали, що 

це було прохання від уряду, від мі-
ністерств», – констатував Янукович.

Обурившись такими діями, він 
вирішив з’ясувати: хто ж насправ-
ді стоїть за «дозвільними» пропо-
зиціями? Відповідь на це запитання 
мають дати двоє високопосадовців 
– Прем’єр-міністр України Микола 
Азаров та перший заступник глави 
Адміністрації Президента Ірина Акі-
мова. Саме вони мають провести 
відповідні перевірки за президент-
ським дорученням.

Дісталося на горіхи ще двом уря-
довцям – Міністру освіти і науки, мо-
лоді та спорту, а також Міністру охо-
рони здоров’я. Обидва провинили-
ся в тому, що без згоди з місцевими 
громадами ухвалювали рішення про 
закриття шкіл і лікарень у деяких ре-
гіонах. «Не можна цього робити без 
залучення громадськості, – перекона-
ний Президент. – Я звертаюсь до міні-
стрів – Табачника і Аніщенка: заведіть 
порядок такий, щоб люди знали про 
такі рішення за рік-два, щоб розумі-
ли, що це робиться задля покращення 
умов лікування чи навчання».

Як стало відомо, до Адміністра-
ції Президента вже надійшло бага-
то нарікань з приводу несподівано-
го закриття шкіл і лікарень: простих 
людей про це завчасно не поперед-
жали, а лише «ставили до відома». 
Саме тому Янукович був змушений 
зробити «штормове» попередження 
Табачнику й Аніщенку: «Опрацьо-
вуйте, будь ласка, своєчасно це пи-
тання. Не будете цього робити – по-
страждаєте. Це ваша безпосередня 
робота: працюйте з громадськістю і 
радами різних рівнів».

Враховувати помилки  
й отримувати позитивні результати

Торік внутрішній валовий 
продукт збільшився  
на 5 відсотків, а інфляція, 
навпаки, зменшилася до 4,5 
відсотка (замість очікуваних 8 
відсотків). Загалом Україна 
вступила в 2012 рік з 
непоганими економічними 
показниками. Про це заявив 
Президент України Віктор 
Янукович на січневому 
засіданні Комітету з 
економічних реформ.



Найкращі ліки
        від безробіття –

              

робота.
                 Над собою

– Сергію Володимировичу, 
скільки нині в Україні безробіт-
них і наскільки, на вашу думку, 
офіційні цифри нижчі за реальні?

– Згідно з даними Державної ста-
тистичної служби України, за перше 
півріччя 2011-го кількість безробіт-
них досягла 1 млн. 810 тис. осіб. Це – 
8,9 відсотка від кількості економічно 
активного населення працездатного 
віку. Звичайно, офіційні дані нижчі 
за реальні, позаяк не всі громадяни, 
котрі не мають роботи, офіційно ре-
єструються як безробітні. Крім того, 
дехто втрачає формальний статус 
безробітного, хоча насправді ніку-
ди не влаштовується. Слід врахову-

вати й так зване приховане безро-
біття. Скажімо, торішнього вересня 
22,5 тисячі працівників перебували 
у вимушених відпустках, а 292 тисячі 
через економічні негаразди у робо-
тодавця працювали в режимі непов-
ного робочого дня або неповного 
робочого тижня. 

– Як ви оцінюєте нинішню си-
туацію з безробіттям у державі? 
Вона критична?

– Скажу так: ситуація гостра, але 
не критична. Для порівняння – у пер-
шому півріччі 2010-го кількість без-
робітних була на 58 тисяч осіб біль-
шою, ніж наприкінці 2011-го, а рівень 
безробіття становив 9,2%. Рівень 

зай нятості у групі осіб працездатно-
го віку за останній рік зріс з 65,4% 
до 66,2%. Не забуваймо за емоція-
ми головного: основні інститути рин-
ку праці функціонують, переважна 
більшість працівників вчасно отри-
мують заробітну плату, реалізується 
відповідна державна політика. Та й у 
цілому ситуація на ринку праці стабі-
лізується. 

– Наскільки економічна криза 
загострила проблему безробіття 
в нашій країні?

– Криза – це, передусім, відми-
рання старого, низькотехнологічно-
го, нераціонального. Якщо підприєм-
ство не вписується у ринкову еконо-

«Спад – коли роботу втрачає ваш сусіда, криза – коли роботу втрачаєте ви». Ця відома фраза 
тридцять третього президента США Гаррі Трумена видається нині, як ніколи, актуальною. 
Особливо для численної армії пересічних українців, котрі втратили роботу або змушені 
працювати неповний робочий тиждень. А що думають фахівці з приводу проблеми безробіття в 
нашій країні, кореспондент «Віча» спробувала з’ясувати у головного наукового співробітника 
Науково-дослідного економічного інституту при Міністерстві економічного розвитку та торгівлі 
України, кандидата економічних наук Сергія ЗАХАРІНА.

Поїздки не «для галочки»

У своєму виступі Президент на-
голосив, що більшість реформ 
здійснюватиметься не в центрі, а в 
регіонах. З огляду на це він звер-
нувся до урядовців: «Я просив би 
вас, шановні колеги, не їздити в 
регіони весільними генералами 
чи для галочки. Ми з вами домов-
лялись про те, які функції в цьому 
році їм передамо. Вага переклада-
тиметься з центру в регіони. Цей 
підхід має бути не хірургічний, а 
плановий. Питання потрібно вирі-
шувати не формально, а по суті».

Для розвитку регіонів Прези-
дент пропонує переглянути держ-
бюджет-2012, який «був підготовле-
ний поспіхом», тобто без врахуван-
ня інтересів місцевих органів влади. 
«Я вимагаю від Азарова і Мінфіну 
– разом з регіонами розглянути це 
питання, щоб кошти розподілили 
справедливо, щоб не було сором-
но дивитися в очі людям. Ми не по-
збавимось від лобістської системи 
швидко. Але ми повинні з року в рік 
удосконалювати справедливий роз-
поділ бюджетних ресурсів», – наго-
лосив глава держави.

Проаналізувавши торішні «плю-
си» і «мінуси», Віктор Янукович за-

вершив свій виступ на оптимістичній 
ноті: «Безумовно, 2012 рік дуже не-
простий. Нас лякають з усіх сторін: 
мовляв, буде дуже погано. Слава Бо-
гу, ми два роки витримали, економі-
ка зростає. Всі програми виконували 
і будемо виконувати. Будь-які зміни 
торкаються життя людей. Це викли-
кає і непорозуміння, і хвилювання. 
Ми не повинні зай матися, як кажуть, 
гасінням пожеж. Ми зобов’язані ста-
більно працювати з народом і гро-
мадськими організаціями. Треба 
враховувати помилки й отримувати 
позитивні результати».

Підготував Валентин КОВАЛЬСЬКИЙ.
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